
"L'impact social est naturellement inhérent à tous les thèmes évoqués lors de ce forum 
lorsque l'on met l'Homme et tous les Hommes au coeur du développement de notre 
territoire"

Mon propos est donc d'apporter quelques situations concrètes liées aux fonctionnement 
d'aujourd'hui:
 
Santé Publique:

L'hôpital Sud Léman Valserine est amené à fermer des 
services par manque de médecins et personnel infirmier, qui 
migrent sur Suisse...
Nous avons ainsi un établissement qui se vide au détriment de 
l'hôpital d'Annecy, récent et dont les services sont déjà 
débordés.

 
Logement
Le différentiel du pouvoir d'achat dans le secteur immobilier( plus particulièrement le 
logement), accentué par la pénurie côté Suisse, est ravageur dans ses effets:

•  Spéculation foncière côté Français.
•  Augmentation massive du trafic pendulaire.
•  Délocalisation d'autochtones qui ne peuvent plus se loger 
dans leur territoire d'origine.

 
Cohésion sociale
Le différentiel de rémunération bouscule la cohésion sociale, les repères:

Exemple : Un emploi d'été dans une usine Genevoise a été 
rémunéré 3000CHF / mois quand les parents ont un salaire 
de moins de 2000€.

 
Ces disparités minent la cohésion sociale, créent de grands déséquilibres,et nous 
devons parler de société non pas à 2 vitesses, mais 3 ou 4
Les besoins premiers, type logement, santé, alimentation ne sont pas satisfaits pour une 
population de plus en plus grande.
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Agglo à plusieurs vitesse : témoignages


